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MONPOBYEM
3.x3.(-y).52.x7.a

-a nnirebpanyeckoe BblipaxeHue

-npoundsegeHve 4Ymcein u
nepemMeHHbIX, BO3BeAEeHHbIX B
CTeéneHb C HaTypaJlibHbIM
NnoKa3aTtesiem

OOHO4YIEH




YKaXXute oaHOUNIeHbI
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KakoBa uenb Hawlero ypoka

-yYMMCSH «y3HaBaTb»
OAHOUJSIEHbI

-BbINONMTHATb AENCTBUSA C
oAHO4YJIEeHaMU

-MPUMEHSATb NOJIyYEeHHbIe
3HaHMUA NPU peLleHnu 3agad



OnpepeneHune 1) 5X6y
OAHOYNEeHa:

-anredp. BblpaxeHue 3) a't

-Npou3BeaeHue. .. 5) - 2/3

6) 4x? + 25¢°
7) 10a — 78°
8)4 - 1/m

9) 7n:5




3agaHue

— 3anuLum 2 pasHbIX
oQ4HOu4NIeHa

-5772°n°m?;  0,9x°y’x

— 3anvuwum 2 oaHou4NeHa 3
Tpex MHOXUTeren

10¢”x; m°nz?




Y4ynmcs BbINOSNHATb HEKOTOpPbIE
OENCTBUA!

3x°y? - Txy'? =

=(3-7) - (x*-x)- (y* y') =
=21 . x°. y18 =
= 21x°y18

Mbl NpuUBesin OAHO4JIeH K

CTaHOApPTHOMY Buay



Anroputm
npuBegeHUs ogHo4rieHa K cTaHAapTHOMY BUAy

* [lepeMHOXNTb BCE YNCINOBbIE MHOXUTENW
N NOCTaBUTb UX NMPOU3BEOEHNE HA NEPBOE
MeCTO (KO3 dULMEHT)

* [lepeMHOXNTb BCE MMEILLMNECS CTENEHU C
oAgHUM OYKBEHHbIM OCHOBaHMEM

* [lepeMHOXNTb BCE MMEILLMNECS CTENEHU C
Opyrum OyKBEHHbLIM OCHOBaHMEM U T.[.



[lpuBeauTe ogHoO4NeH
KCTaHOAPTHOMY BUAY (kommeHTapuit)

1)3a’-a°-2 =
6a®

2)6x - 10y - x°® =
60x’y3

3)9¢c-b-1/3=
-3bc,

4)1/2 - m* - 4n° - 0,5mn =

m“n°®




YKaxXute KoadpduuneHT oaHo4reHa

3x%y =
3
5x - 3% - y=
45
-0,6a-10% - b=
-60
8m - 2n - (-5) =
-80

0,5¢c - 2b =




CamocTtosiTenbHas paboTa

1BapmaHT
a)-3a®-2a-a’=

0)13a-2b-4b:8a=

6) 14c°

2 BapunaHT

¢/ - 2¢c=
(-5) - cd? - 3d




[lpoBepKa

1 BapuaHT 2 BapUAHT
a) -6a’ a) 8c!’

0) 832a’b” 0) -210¢*d’




[lpuBeguTe
K cTaHOapTHOMY BuUAy.

¢15x°y%22 - 3Ix"yz® =
= 45x°*"y 28

«-3a™x" - 1/3 - a¥x™ =
— _am+kxn+m



PewnTte ypaBHeHUsA

1) 2x - 3x° =6
6x°> =
x3 =
X =1
2) 2x - 5x =10
10x2 =10
X2 =

X=1 n x=-1



PewuTe 3apgauvy

CTOpOHbI NPAMOYrofibHUKa OTHOCATCS Kak 3:4;
S = 48 cm?.

Hanaute cTOpOHbI NPAMOYronbHUKA.

X =7

3X

4x




PelwieHue

e S=a‘b
a=3x, b=4x
S =3x * 4x
3xX - 4x =48

X=2, X==2 He YAOBIETBOPSET YCNOBUIO 3a4a4um
32=6(cm) un 4 -2=8(cm)
OTtBeT: 6CM, 8cM.



Pedonekcus
cBoeu gesaATenbHOCTU

 Kakyro 3a0dady cmaesunu?
e YOasiochb Jsiu JIUYMHO MHe ee pewumb?

 Hao yem ewe Hado nopabomamb?

+ [1/3:  Ne16.12, Ne16.13, Ne16.15(6)

(3apgayHuk Anredpa 7, A.I.Mopgkosuy, H.IN.Hukonaes)



1)) () () (1)
= ()%=
=1

2)6-10™" + 3-10"=
=3-2-10"-10" + 3- 10" =
=3-10" <(6- 10 +1) =
=3-10"- 61=
=183 - 10



Bbl yMHUUBLI U YMHUKU!
Cnacub6oll




